
DOTAZNÍK PRO STUDUJÍCÍ FHS UK (ERASMUS+) 

 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/měs to/stát či ně kte rá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  
 

 

 

Máte k dispozici odkazy, které by ostatním studujícím pomohly najít bližší informace o škole, nabízených kurzech atd.? 

 

 

 

 

 

Jak hodnotíte náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
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Jak hodnotíte náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studující, kteří mají o tuto univerzitu zájem? 
 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (na požádání předáme zájemcům o danou univerzitu, na webu ) 
 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 
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	Zahraniční univerzita: Dublin City University
	Rok, semestr: 2019/20, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: ano
	Stipendium: 
	Odkazy: https://www.dcu.ie/courses/index.shtml https://www.dcu.ie/students/az/clubs-societies 
	Jazyková způsobilost: ne
	Srovnání s FHS: DCU má hned 3 kampusy, kde je sports centrum, kino, bar, kavárny, kantýny atd. Většina učitelů vychází zahraničním studentům vstříc a jsou hodně nápomocni. Takže zázemí je určitě lepší a přináší více možností.
	Další informace: Univerzitu můžu vřele doporučit hlavně také kvůli Erasmus spolku, který každý týden organizuje bezpočet akcí a výletů - skrze něj poznáte spoustu lidí.
	Zahraniční fakulta: HMSAX
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Studium na DCU je celkově snazší, nicméně oproti FHS si vyžaduje více průběžné práce (čtení, reflexe a mini-eseje z hodiny na hodinu).
	Náročnost zkoušek: Obdobná obtížnost jako volitelné předměty.


